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Samenvatting 
Op vraag "1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?" antwoordt 82% van de respondenten: 

"Nee". 

Op vraag "2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in onze 

gemeente?" antwoordt in totaal 65% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 28% 

van de respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Aan de hand van vraag "2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel 

vuurwerkverbod in onze gemeente?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Vuurwerk is een traditie (67%) 

2. De verkoop van vuurwerk is goed voor de economie (50%)  

2. Verbod is lastig te handhaven (50%) 

Aan de hand van vraag "2.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel 

vuurwerkverbod in onze gemeente?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Mensen en dieren hebben minder overlast (94%) 

2. Vuurwerk is gevaarlijk (78%) 

3. Beter voor het milieu (73%) 

Op vraag "3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?" antwoordt 49% van de 

respondenten: "Dit mag wat mij betreft korter". 26% van de respondenten antwoordt met: “Dit is 

prima”. 

Op vraag "4 In hoeverre vindt u dat de afsteektijden voldoende worden gehandhaafd in onze 

gemeente?" antwoordt in totaal 10% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 

66% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: 

"Onvoldoende". 

Op vraag "5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad van vuurwerk in onze 

gemeente?" antwoordt 36% van de respondenten: "Ja, een beetje". 

Aan de hand van vraag "5.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Geluidsoverlast (76%) 

2. Overlast voor (huis)dieren (55%) 

3. Onrust en schrikreacties (45%) 

Op vraag "5.2 Heeft u afgelopen jaarwisseling een melding gedaan van vuurwerkoverlast?" 

antwoordt 89% van de respondenten: "Nee". 
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Aan de hand van vraag "6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen nemen om 

eventuele vuurwerkoverlast terug te dringen?" komt de volgende top vijf van gemiddelde scores 

naar voren: 

1. Meer handhaving (3,8) 

2. Algeheel verbod op het afsteken van vuurwerk (4,0) 

2. Een publieks vuurwerkshow om 00.00 uur op een centrale plek in de gemeente (4,0) 

4. Hogere boetes, strengere straffen (4,2) 

5. Algeheel verbod op consumentenvuurwerk (4,4) 

Op vraag "7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije zones in onze gemeente?" 

antwoordt in totaal 56% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 20% van de 

respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Op vraag 7.1 “Welk(e) gebied(en) zou u als vuurwerkvrije zone(s) aan willen wijzen?” antwoordt 60% 

van de respondenten met minimaal één suggestie. 

Aan de hand van vraag "7.2 Wat is volgens u de beste manier om vuurwerkvrije zones onder de 

aandacht te brengen?" komt de volgende top drie van gemiddelde scores naar voren: 

1. Via internet en sociale media (2,1) 

2. Via borden bij de betreffende zones (2,5) 

3. Via plattegronden op posters die in de stad worden opgehangen (3,2) 

Op vraag "8 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 

worden?" antwoordt 53% van de respondenten: "Ja". 31% van de respondenten antwoordt met: 

“Nee”. 

Op vraag "9 Wat is volgens u een ideale jaarwisseling, als het gaat om vuurwerk?" antwoordt 47% 

van de respondenten: "Eén grote centrale vuurwerkshow in de dorpskern waar ik woon". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipBeesel, waarbij 142 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Vuurwerk in onze gemeente 

Inmiddels zijn de feestdagen achter de rug en is het 2020. De jaarwisseling in onze gemeente 
is dit jaar gepaard gegaan met vuurwerk. 

 
Op vraag "1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?" antwoordt 82% van de respondenten: 
"Nee". 

 
Ja, ander soort vuurwerk, namelijk: 
• Kindervuurwerk met mijn zoontje 

• Sterrenflikkers 
 

Toelichting 
Nee • Het is belachelijk de hele wereld staat op zijn kop van wege stikstof en met oud en 

nieuw is heel nederland blauw van de fosfor tegek voor woorden dan heb ik het nog 
niet over de dieren dus verbieden dat zooitje  G.Verlinden 

• Ik heb honden, die zijn bang voor vuurwerk. bovendien vind ik het geldverkwisting. 

• Niet goed voor mens, dier en millieu 

• Vindt het verschrikkelijk wat er geschoten wordt 
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1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?
(n=137)
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Op vraag "2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in onze 
gemeente?" antwoordt in totaal 65% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 28% 
van de respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

 
Toelichting 

Zeer 
positief 

• Alleen bij een algeheel verbod is het mogelijk om te controleren en te handhaven 

• Goed bezig voor de dieren en oude mensen 

• Ik ben helemaal voor, als ik zie hoeveel schade en dierenleed er aangericht wordt. 
denk aan de vele mensen die met oogproblemen of andere verwondingen in het 
ziekenhuis belanden. De vele dieren die hier bang voor zijn en de schade die aan 
het milieu wordt toegebracht. 

• Onder voorwaarde, dat de brandweer één centraal, gemeentelijk vuurwerk 
organiseert. 

• Vuurwerkshow om 0:00 uur vind ik prima. 
Maar niet meer vanaf 18:00uur 
 

Positief • Probleem met verbod zal wel zeker het handhaven zijn. 
 

Negatief • Ik denk dat een verbod averechts gaat werken. Je denk dat vuurwerkzones (plekken 
waar je wel mag afsteken) een oplossing kunnen zijn. 

• Vuurwerkafsteken is een uiting van het vieren van het nieuwe jaar. Deze traditie 
mag niet verloren gaan 
 

Zeer 
negatief 

• Dan moet heel het dorp naar de markt waar geen plaats is. En Nieuwjaar zonder 
vuurwerk is niks.. Dan is er niks speciaals meer aan. 

• Dit is geen siervuurwerk meer,het lijkt wel oorlog,op 8 januari geen ik wandelen 
met mijn hond,toen er op eens weer zwaar vuurwerk werd afgestoken,mijn hond is 
hier doodsbang voor en rende weer naar huis zonder dat hij zijn behoeften had 
gedaan.wat mij betreft , volledig vuurwerk verbod. 

• Ik ben tegen knal vuurwerk... dat gaat tegenwoordig nergens meer over 

• Onze kinderen kijken al weken uit om naar het mooie vuurwerk te kijken. 
 

45%
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Zeer positief

Positief
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Negatief

Zeer negatief

Weet niet

2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod in onze gemeente?

(n=137)
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Weet 
niet 

• Even voor twaalf, en geen bommen, liefs op een  veld buiten de bebouwde kom 
zoals het 
Sint Maartens vuur. 

• Kan dat niet op een centrale  locatie? 
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Aan de hand van vraag "2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod in onze gemeente?" komt de volgende top drie naar voren: 
1. Vuurwerk is een traditie (67%) 
2. De verkoop van vuurwerk is goed voor de economie (50%)  
2. Verbod is lastig te handhaven (50%) 

 
Anders, namelijk: 
• Als we alles moeten verbieden dat overlast veroorzaakt. Stoppen we dan ook met voetnballen 

vanwegen de supportsoverlast? 
 

Toelichting 
• Beter handhaven op de daadwerkelijke afsteektijden. En misschien als compensatie inkorten 

van 10 tot 2 bijvoorbeeld. Nu begint het al dagen van tevoren... 

• Door het te verbieden wordt er straks alleen maar illegaal vuurwerk afgestoken, wat nog meer 
gevaar oplevert. 

• HET IS GEVAARLIJK EN NIET ALLEEN VOOR DE AFSTEKER. 
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Vuurwerk is een traditie
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De verkoop van vuurwerk is goed voor de…

Je kunt beter echte overlast aanpakken

Verbod is een inperking van vrijheid

Verbod is lastig te handhaven

Anders

Weet niet

2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een 
algeheel vuurwerkverbod in onze gemeente?

(Meerdere antwoorden mogelijk)
(n=36)
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Aan de hand van vraag "2.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod in onze gemeente?" komt de volgende top drie naar voren: 
1. Mensen en dieren hebben minder overlast (94%) 
2. Vuurwerk is gevaarlijk (78%) 
3. Beter voor het milieu (73%) 

 
Anders, namelijk: 
• Bedreiging voor hulpverleners 

• Er wordt illegaal vuurwerk afgeschoten en alleen met een algeheel verbod is dit te handhaven. 
Zelfs in de V.S. is dat geen probleem. Waarom in nederland wel?s wel? 

• Ongevallen, aanvallen hulpverleners, etc. 

• Vernielingen 

• We zitten niet in een oorlogsgebied maar met al dat geknal denk je dat je in een oorlogsgebied 
zit 

 

Toelichting 
• De overlast is er met name door het knalvuurwerk (vooral het illegale?) Handhaven blijft het 

grote probleem 
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2.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een 
algeheel vuurwerkverbod in onze gemeente?

(Meerdere antwoorden mogelijk)
(n=88)
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Op 31 december mag er in heel Nederland van 18.00 uur tot 1 januari 02.00 uur vuurwerk af 
worden gestoken. Op het afsteken van (legaal) vuurwerk buiten de toegestane afsteektijden 
staat een boete van honderd euro. 

 
Op vraag "3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?" antwoordt 49% van de 
respondenten: "Dit mag wat mij betreft korter". 26% van de respondenten antwoordt met: “Dit is 
prima”. 

 
Andere optie, namelijk: 
• Afschaffen (2x) 

• Alle vuurwerk, ook van particulieren concentreren op EEN door de gemeente voorgeschreven 
plaats 

• Alleen om 0.00 uur door professionals op een centrale plaats verder niet 

• Ben voor afschaffen 

• Geen vuurwerk (3x) 

• Geen vuurwerk . 

• Gewoon niet elke tijdstip keur ik niet goed 

• Gewoon niet! 

• Helemaal geen 

• Helemaal niet (3x) 

• Helemaal niets 

• Helemaal niks meer afsteken 

• Na een vuurwerkverbod is er ook geen afsteekperiode meer 

• Niet 

• Op een centraal punt vuurwerk afsteken 

• Stoppen 

• Terugbrengen naar 0 minuten 

• Totaal geen vuurwerk. Er wordt toch niet aan de tijden gehouden. 

• Veel korter, maar dan ook handhaven 

• Verbieden 

26%

49%

3%

20%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Dit is prima

Dit mag wat mij betreft korter

Dit mag wat mij betreft langer

Andere optie

Weet niet

3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?
(n=133)
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• Verbieden. Men houdt zich niet aan de afsteektijden. Er werd al weken voor de 31e december 
vuurwerk afgestoken. 

 

Toelichting 
Dit is prima • Inkorten zou ik persoonlijk niet erg vinden. Maar rond 12 uur moet er 

vuurwerk zijn 

• Tijdsduur is prima, er wordt alleen niet gehandhaafd als er eerder of later 
vuurwerk wordt afgestoken. Dan heeft het instellen van een afsteektijd 
weinig zin. 
 

Dit mag wat mij 
betreft korter 

• Men moet wel handhaven!! 

• Word al te vroeg afgestoken vooral jongeren onder 18 jaar!! 
 

Andere optie, 
namelijk: 

• Ik ben tegen vuurwerk. 
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Op vraag "4 In hoeverre vindt u dat de afsteektijden voldoende worden gehandhaafd in onze 
gemeente?" antwoordt in totaal 10% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 
66% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Onvoldoende". 

 
Toelichting 

Neutraal • Als alles verboden is, is gemakkelijker te handhaven. Geen verschil tussen wat 
wel/niet mag, geen discussies. 

• Handhaven is niet te doen. Dit kan alleen met één vuurwerkshow. Dan wordt 
er ieder jaar minder vuurwerk gekocht. 
 

Onvoldoende • Blijft moeilijk! 
 

Zeer 
onvoldoende 

• Er wordt héél veel vuurwerk veel te vroeg afgestoken. Soms al weken voor 
kerst. Maar je ziet geen politie of handhaving op straat 

• Ik vraag me af of er überhaupt gecontroleerd wordt 

• Twee weken na de nieuwjaarswisseling word er nog vuurwerk afgestoken. 

• Veel overlast gehad, al vanaf begin november vaak 's avonds of overdag 
knallen. bovendien veel harde knallen, duidt op illegaal vuurwerk 

• Ze zijn al 7 dagen voor oud en nieuw bezig met vuurwerk afsteken en ik zie 
geen enkele handhaver. 
 

Weet niet • Er wordt nu nog knalvuurwerk afgeschoten, 14 januari 

• Ik was niet in de gemeente 

• Niet of zeer moeilijk uitvoerbaar 
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4 In hoeverre vindt u dat de afsteektijden voldoende worden 
gehandhaafd in onze gemeente?

(n=134)
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Hoewel voor de ene bewoner vuurwerk een genot is, kan de ander overlast ervaren. 

 
Op vraag "5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad van vuurwerk in onze 
gemeente?" antwoordt 36% van de respondenten: "Ja, een beetje". 

 
Toelichting 

Nee, 
helemaal 
niet 

• Ik was niet in de gemeente 
 

  
Nee, niet 
echt 

• We hebben geen overlast gehad maar hoorde wel heel de dag door geknal. 
 

Neutraal • Dagen voor de jaarwisseling stevige knallen op allerlei tijdstippen 
 

Ja, een 
beetje 

• Er wordt knalvuurwerk (rotjes) buiten de afsteektijd afgestoken en weer veel 
troep voor de deur. 

• Het geknal leek dit jaar frequenter dan vorig jaar. Vanaf twaalf uur hoef je niet 
meer buiten te komen. De fijnstof waarden liepen op tot 1800 ppm (10). Dat is 
een beetje veel. 

• Meer door de hond die dan begint te blaffen omdat ze al dagen van te voren 
beginnen. 

• Met name de dagen voor oudjaarsavond 

• Onze buren steken ver voor het nieuwe jaar vuurwerk af en dat is zeer 
hinderlijk. 

• Wekenlang knalvuurwerk 
 

Ja, veel • Bomachtige knallers buiten de afsteektijsen 

• Een van onze merries heeft verworpen (dood veulen) direct na de jaarwisseling. 
Grote kans dat dit door de schrik kwam. Vreselijk veel knal vuurwerk. 

• Ik ben 76 jaar en schrik me een hoedje het lijkt wel de taliban of afganistan 

• Luchtkwaliteit zeer alecht. Ademhalingsproblemen 

• Op 2,3 en 4 januari werd nog volop geknald in onze buurt 

13%
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10%

36%

27%
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Nee, helemaal niet

Nee, niet echt

Neutraal

Ja, een beetje

Ja, veel

Weet niet

5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad 
van vuurwerk in onze gemeente?

(n=134)
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• Veel lawaai, dit was geen legaal vuurwerk. ook het zgn. karbietschieten, veel 
kabaal. kon de hond bijna nergens uitlaten op de 31e. overal waren ze aan het 
karbietschieten. 

• Wijzelf niet, maar onze hond was doodsbang. Er werd in onze straat veel 
afgestoken. Wel op de toegestane tijd. 
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Aan de hand van vraag "5.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 
volgende top drie naar voren: 
1. Geluidsoverlast (76%) 
2. Overlast voor (huis)dieren (55%) 
3. Onrust en schrikreacties (45%) 

 
Andere vorm van overlast, namelijk: 
• Ik heb astma, dus dat is niet goed voor mijn longen 

• Kinderen waren bang voor de harde knallen, hond ging hele dag niet meer naar buiten en zat te 
bibberen 

 

Toelichting 
• Het is met name de enorme mistwolk na 0:00 uur. Huisdieren moeten naar binnen, mensen 

niet naar buiten. Dauerluftung moet dicht etc. 
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5.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?
(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=83)
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Op vraag "5.2 Heeft u afgelopen jaarwisseling een melding gedaan van vuurwerkoverlast?" 
antwoordt 89% van de respondenten: "Nee". 

 
Toelichting 

Nee • Heeft ook weinig zin, want als de politie ter plaatse komt zijn de daders al lang weg. 

• Helpt toch niet 

• Het helpt toch niet ik heb geen ene handhaver gezien 

• In verleden gemeld op website. Geen handhaving bij meldingen. Andere prioriteiten. 
Geen blauw op straat. Na melding is de dader weg. 

• Meldingen geen effect. Geen boa’s of handhaving. 

• Omdat ik als kind ook altijd stiekem wel eerder deed afsteken. Vooral de illegale 
knallers moeten ze wat aan doen. 

• Zou het graag willen doen maar ben dan bang in onmin met de buren te komen leven. 
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Om eventuele overlast van vuurwerk terug te dringen kunnen gemeenten verschillende 
maatregelen nemen. 

 
Aan de hand van vraag "6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen nemen om 
eventuele vuurwerkoverlast terug te dringen?" komt de volgende top vijf van gemiddelde scores 
naar voren: 
1. Meer handhaving (3,8) 
2. Algeheel verbod op het afsteken van vuurwerk (4,0) 
2. Een publieks vuurwerkshow om 00.00 uur op een centrale plek in de gemeente (4,0) 
4. Hogere boetes, strengere straffen (4,2) 
5. Algeheel verbod op consumentenvuurwerk (4,4) 

 
Andere maatregel, namelijk: 
• Algeheel verbod op knalvuurwerk 

• Beter handhaven buiten de toegestane tijd, want het word gewoon gedoogd. 

• Info middag op school 

• Minder knallers 

• Ook handhaven in nachtelijke uren 

• Verbieden vreugdeballonnen! Voor resultaat zie dierentuin Krefeld 

• Vuurwerkzones 
 

Toelichting 
• Boetes hoger maken met werk en geld 

• Ook het karbietschieten verbieden! 

• Vooral illegale knallers harder aanpakken 
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6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen 
nemen om eventuele vuurwerkoverlast terug te dringen?

(Benoem een top 5 waarbij nummer 1 de maatregel is die uw meeste voorkeur heeft. 
Wanneer u op 'Geen voorkeur' of 'Weet niet' klikt dan wordt uw ranking gewist)
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Tegenwoordig hebben gemeenten de mogelijkheid om bepaalde gebieden als vuurwerkvrije 
zone aan te wijzen. Dit zijn gebieden waar het binnen de wettelijk toegestane afsteektijden 
(31 december 18.00 uur en 1 januari 2.00 uur) verboden is vuurwerk af te steken. Buiten de 
wettelijk toegestane afsteektijden is het overal verboden om vuurwerk af te steken. In onze 
gemeente zijn (nog) geen vuurwerkvrije zones ingesteld. 

 
Op vraag "7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije zones in onze gemeente?" 
antwoordt in totaal 56% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 20% van de 
respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

 
Toelichting 

Zeer positief • Dan meteen in de hele gemeente 

• Gewoon helemaal afschaffen! 

• Hele gemeente vuurwerkvrij 
 

Positief • Alleen indien opmerkingen bij 6 niet worden toegepast 

• Kunnen ze niet handhaven 
 

Neutraal • Rondom manege en kinderboerderijis prima, niet in woonwijken 

• Voor huisdieren werkt dit niet. Het geluid is hierdoor niet weg. 
 

Negatief • Daar houd de jeugd zich niet aan, veel te weinig toezicht. 

• Daar houd men zich toch niet aan . Verbod is beter! 
 

Zeer negatief • Dat ze het geld maar voor nuttige dingen gebruiken 
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7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije 
zones in onze gemeente?

(n=132)
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7.1 Welk(e) gebied(en) zou u als vuurwerkvrije zone(s) aan willen 
wijzen? (n=67) 

 

Suggestie (60%): 
• Alle 

• Alle gebieden behalve centrum  van Beesel, Reuver, Offenbeek 

• Alle woonwijken 

• Alleen veilig vuurwerk 

• Beesel 

• Binnen de bebouwde kom 

• Bösdael 

• Bosdael (2x) 

• Buiten bebouwde kom 

• Buiten de bebouwde 

• Buitengebied 

• Centrum (3x) 

• Centrum dorp 

• Centrum reuver 

• De bebouwde kom 

• De hele gemeente 

• De hele gemeente, behalve een centraal georganiseerd vuurwerk 

• Dichtbevolkt gebied 

• Dichte bebouwing 

• Geen vuurwerk 

• Gehele gemeente (2x) 

• Hele gemeente 

• In de buurt van weien, voor beesten is het geknal verschrikkelijk. 

• In het centrum 

• In principe hele gemeente 

• Kernen Beesel Reuver en offenbeek 

• Langs de Maas 

• Markt reuver 

• Markt Reuver 

• Offenbeek 

• Rondom bejaardenwoningen 

• Voetbalveld 

• Woonerf 

• Woonwijken buitengebieden 

• Beperkte locaties 

• Bos en natuur gebied 

• Bosdael 

• Buitengebeid 

• Centrale plaats in een buurt 

• Doorgaande wegen 

• In het Brook 

• Markt 

• Mooi vuurwerk 

• Natuurgebieden 

• Reuver 
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• Rondom het centrum 

• Seniorenwijken 

• Voetbalveld 

• Wandelgebieden voor huisdieren 

• Zwembad 

• Centrum 

• Geen knallen 

• Handhaven 

• Heel Reuver 

• Instellingen 

• Offenbeek 

• Rondom senioren woningen etc 

• Roverskamp 

• Spoor. 
 

Ik heb geen suggesties (27%) 
 
Weet niet (16%) 
 
Toelichting 
• De hele gemeente vuurwerkvrij. En dan om 0:00 een vuurwerkshow op de markt in Reuver, 

Offenbeek en Beesel. 

• Draai het om en geef aan waar wel vuurwerk mag worden afgestoken onder begeleiding c.q 
toezicht. 

• Ik hen geen concrete suggesties. Maar mijn voorkeur zijn locaties waar veel ouderen wonen 
bijvoorbeeld Bösdael en locaties waar veel honden worden uitgelaten. Maar wat mij betreft 
,met name verbod voor knalvuurwerk 

• UitZondering de drie centrale pleinen 
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Aan de hand van vraag "7.2 Wat is volgens u de beste manier om vuurwerkvrije zones onder de 
aandacht te brengen?" komt de volgende top drie van gemiddelde scores naar voren: 
1. Via internet en sociale media (2,1) 
2. Via borden bij de betreffende zones (2,5) 
3. Via plattegronden op posters die in de stad worden opgehangen (3,2) 

 
Andere manier, namelijk: 
• Bij de dokters 

• Folders deur aan deur 

• Handhaving 

• Huis aan huis drukwerk 

• Niet toestaan 

• Zie 7.1 
 

Toelichting 
• Borden in verschillende talen!! 
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7.2 Wat is volgens u de beste manier om vuurwerkvrije zones 
onder de aandacht te brengen?

(Benoem een top 3 waarbij nummer 1 de manier is die uw meeste voorkeur heeft. 
Wanneer u op 'Geen voorkeur' of 'Weet niet' klikt dan wordt uw rangschikking gewist.)
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Centrale vuurwerkshow 

In een aantal gemeenten wordt een vuurwerkshow op een centrale plaats georganiseerd. 

 
Op vraag "8 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 
worden?" antwoordt 53% van de respondenten: "Ja". 31% van de respondenten antwoordt met: 
“Nee”. 

 
Toelichting 

Ja • Geef degene die 77 miljoen uitgeven  aan vuurwerk maar de mogelijkheid hieraan 
mee te betalen. 

• Probeer mensen te verleiden om hiereen te gaan. In elke kern 1 show, tijd om af te 
steken beperken van 0:00 tm 1:00 uur 

• Zonder knal vuurwerk 
 

Nee • Daar is de gemeente denk ik te klein voor 

• Onzin, milieuvervuilend, belastend voor dieren 

• Zie toelichting vraag 8 
 

Weet 
niet 

• Het idee is leuk. Maar voor mensen met kleine kinderen is dit bijna geen doen. 

• Is leuk maar niet als enige. Want dan moet iedereen naar 1 plek en dat wordt veel te 
druk. 

• Waarom zou je veel gemeenschapsgeld uitgeven voor zo'n ongezond en 
klimaatonvriendelijk evenement? 
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8 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow 
georganiseerd zou moeten worden?

(n=131)
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Tot slot 

 
Op vraag "9 Wat is volgens u een ideale jaarwisseling, als het gaat om vuurwerk?" antwoordt 47% 
van de respondenten: "Eén grote centrale vuurwerkshow in de dorpskern waar ik woon". 

 
Anders, namelijk: 
• Een grote centrale vuurwerkshow in de gemeente Beesel 

• Een keer per jaar leven en laten leven. Zo lang iedereen de dag er na ook de achtergebleven 
zooi opruimt heb ik ik er weinig moeite mee 

• Een vuurwerkshow op de markt in Reuver, Offenbeek en Beesel 

• Heb er last van door mijn honden die bang zijn en dan maakt dat niks uit waar dat is. 
 

Toelichting 
Zelf vuurwerk 
afsteken, gewoon 
in je eigen straat 

• Illegale knallers aanpakken 
 

Eén grote centrale 
vuurwerkshow in 
de dorpskern waar 
ik woon 

• Eén grote centrale vuurwerkshow is veel gezelliger omdat de bewoners 
elkaar weer ontmoeten en dan met elkaar het nieuwe jaar in kunnen 
luiden. 
 

Helemaal geen 
vuurwerk 

• Buiten de geluidsoverlast, de ongelukken die ermee gebeuren, de kosten 
enz. is het ook nog eens bijzonder slecht voor de luchtkwaliteit/het milieu 
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipBeesel 
Onderwerpen : Vuurwerk in onze gemeente 

: Centrale vuurwerkshow 
: Tot slot 

Enquêteperiode : 14 januari 2020 tot 21 januari 2020 
Aantal respondenten : 142 
Foutmarge : 8,2% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 16 
Rapportagedatum : 24 januari 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±8,2%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 
Op 14 januari is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-burgerpanel 

gestuurd. 

Op 21 januari is een herinneringsmail gestuurd. 

Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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3. TipBeesel 
Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Beesel vergroten. Via 

het panel TipBeesel kunnen alle inwoners in de gemeente Beesel hun mening kenbaar maken over 

onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk 

vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipbeesel.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipBeesel is een gemeenschapspanel, opgezet 

vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen  of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd 

stellen aan enquete@toponderzoek.com. Het is 

ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipBeesel maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Beesel en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Limburg dialect’, ‘Politie’ en ‘Vuurwerkverbod’. 

 

 

  

https://www.tipbeesel.nl/marktonderzoek
https://www.tipbeesel.nl/marktonderzoek
http://www.tipbeesel.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipbeesel-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipbeesel.nl/onderzoeksresultaten-tip/onderzoeksresultaten-20182019-tipbeeselnl/s/675#resultaten
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4. Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

